

第五屆「九品孩子」畢業了



生命培育資源中心

「聖靈所結的果子就是仁愛、喜樂、和平、
忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制」

加拉太書五章22-23節

6 眨眼間，已經到了2019年8月下旬，每年這個時候我們的心情總是有點複雜，因為我們又有一班「九品孩子」畢業了。我們一方面為孩子的成長感恩，另一方面又感到不捨。在此，祝福每位孩子在新的校園生活中，滿有主的保守與祝福，並成為同學們的好榜樣，一起實踐關愛，共同成長。

同時，很感謝每位家長對LifeKids Playgroup的信任。讓我們一起聽聽家長們的心聲。

來希爸爸媽媽

「這已是我家第二次參加LifeKids Playgroup了。基於哥哥2017年的成功經驗，我們亦安排妹妹參加LifeKids Playgroup。」

LifeKids Playgroup已是一個上了軌道的Playgroup。妹妹在這個軟件和硬件俱佳的Playgroup裡有很好的學習和成長。妹妹性格文靜內向，卻很快便適應了Playgroup的環境，並樂於嘗試向老師表

達自己，在家裡亦會提起同學的名字，這是我們意想不到的。嘉露老師安排的美藝手工也很適齡，大部分是小朋友自己能掌握的。藉此機會，我家想對各位老師和主任的悉心準備，對小朋友的關心和愛心，表示非常感謝。

這個Playgroup是一個著重幼童發展和品德培育的優質選擇。一如哥哥，妹妹在這裡獲益良多。我家誠意推介LifeKids Playgroup，亦願貴中心有「藍海策略」的精神，繼續提供優質的基督化幼童服務，祝福更多的家庭。」





文睿爸爸媽媽

「2019年1月8日，我和爸爸第一次放開手讓小文睿自己步入課室。在文睿學習前，原來首先學習的是我們。「放手」兩個字說來容易，但對父母來說，根本是一門很難的學問。我想像過很多種場景：會像電影一樣哭著說不捨得媽媽嗎？會緊拉著我的裙邊求媽媽抱抱嗎？

出乎我意料之外，文睿沒有哭鬧，更沒有我想像的電影橋段，而是完全投入在遊戲的音樂和故事裡。看著她開心地擺動身體，和小朋友們一起唱歌跳舞，這不就是我們嚮往的，無憂無慮的快樂嗎？看著課室門關上，我不自覺地傻傻落淚。淚水是開心的；是不捨的，文睿漸漸長大了，開始有自己的思想和朋友，真捨不得這個小寶貝長大得太快！

文睿是一顆小種子，老師們是最好的園丁，特別感謝生命培育資源中心的一眾老師。你們以愛與我們同行，對文睿悉心照顧和愛護。特別欣賞老師與我們緊密聯繫，分享課堂的趣事，我們深信「開心」就是給孩子最好的禮物。9月份文睿將正式步入幼兒園，但我們會繼續大力支持和參加中心的活動，希望生命培育資源中心繼續培育更多優秀活潑的小孩子。」



貞貞爸爸媽媽

「貞貞快3歲半了。他在LifeKids差不多1年多，由當初年紀最小的小弟弟到今天成為班裡的老大哥。時間過得真的太快。當初報LifeKids Playgroup

的原因很純粹：

1. 希望他能成功分離；
2. 希望他在沒有上N班的情況下可以有一個在小班學習，與其他同齡小朋友一起『玩』的經歷。

什麼？『玩』？對！就是玩。我有一個很堅定的育兒理念—如果小朋友能從『玩樂』中學習，在吸收知識上必定『事半功倍』。因為他們覺得有趣，天天新奇，每天去學玩，那將是他們最期望的活動。結果：我的想法是正確的，而且非常成功！貞貞愛上上學，愛上與老師同學互動，愛上與人分享，更重要的是學會『尊重人、愛人』。這是非常值得感恩的。

能實現『正向教育』一點不容易，尤其在這個趕在起跑線前的氛圍下。我希望每個家長能和我一樣，明白什麼才是對小孩最重要核心價值的培育，不要盲目強求要孩子多背上幾個生字，或學會更多珠心算。

最後衷心感謝LifeKids這一年來教育了貞貞和我，輔助我倆學習彼此適應。雖然貞貞快將離開play-group升讀K1，但我們仍然會繼續參加LifeKids逢周六舉行的『品格小精兵』，讓他好好在LifeKids這個快樂的安全區長大，學習一生。」

雋雋爸爸媽媽

「感恩凱靖、凱雋能夠在LifeKids開始他們的學習旅程。我和先生都認為品格培育比知識學習更為重要並應該從小開始。喜歡學前九型品格培育小組之課程按著不同品格作藍本，不但能將好品格概念從小慢慢灌輸給小朋友，更能讓孩子在生活中實踐出來。孩子們學習到有禮、有愛，自理能力亦比從前高。感謝老師們細心有愛的教導，期待K1能接著上品格小精兵課程。」

